

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL PREG N° 17 de 19 de junho de 2024

ERRATA 01

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

Onde se lê:

1.2 A inscrição do/a candidato/a no processo seletivo implica a autorização para utilização pela UFRPE das informações constantes na ficha de inscrição e das notas obtidas na edição do ENEM informada no ato de inscrição do processo seletivo.

Leia-se

1.2 A inscrição do/a candidato/a no processo seletivo implica a autorização para utilização pela UFRPE das informações constantes na ficha de inscrição e das notas obtidas no ENEM. As notas do ENEM serão consultadas pelo próprio sistema por meio do CPF fornecido pelo candidato no ato de sua inscrição. Após sua inscrição, este sistema importará automaticamente o melhor resultado do candidato nos exames por ele realizados nos últimos 5 anos, com exceção dos exames em que ele tenha recebido nota zero na redação.

27 de junho de 2024

Profa. Maria José de Sena

Reitora

Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas

Pró-Reitora de Ensino de Graduação